1. Resuelve las siguientes ecuaciones polinémi:

6x-2 x+3_9-x 5-X
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2Xx=3_2-4x_5_2x-1
18 3 3 6
4-3x Xx-3_23-x 1+3X
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x—7_5x+35:+§(X_7)_25(x—2)
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i) (4x-3)(4x+3)-4(3-2x)* = 3x

a)

b)

3

e)

h)

2. Resuelve las siguientes ecuaciones polindmic

a) 4X-10x+ X =2x—X°

b) 4x+7X +3x=x —11x

C) 5x6X+7x—xX=-xX+3x
d) 9X -5x+6X =7x+14x> - 2X
e) 3X-7x-8x =-4x* +11x + x°
f) 3-6x=0

g) 5X-3x—4+ x=-2x+4x°
h) 5-7x+1=6-X°

) 9-4x*-6=-1-5%°

) 9% -3-6xX+2=10x°-1
k) —3xX+3+5xX =2x"-1

) -x+3¥-5=8x-x-10
m) 5X+6Xx-5=2x+ X +4x+4

3. Resuelve las siguientes ecuaciones polindmic

a) (x-1)7-3(x-2)*=5(x-3)-2(x+2)*
b) (x-1)*-(x+1)*=(x+2)*-(x-2)*

c) 3(x—1%-5(x+2)*>=3(x-3)-2(x+1)°
d) 2(x-3)°+(x-5)*=4(x-1)°*-(x+2)?
e) 4(x-2)>-7(x-1)-2(3-x)*=2(x+1)*

i) 2X{x+3)=3x(x+1)-(3-x)
k) (2x-3) -5x(x-1)=3(x+1)-(x-2)’
L+ xf 2x-8_x* 1

)
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my (2= 2x+1) ax+1)
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n) - 3()(2_1) =x?—(x-3)(x+3)
0) x+1) (2x-12° _3x+1 1

2 8 4 8

) (B3x-2)(3x—4) _(x+2)° _(x-6)* _x(1-X)

P 15 3 5 15

n) 4x-3xX-x=-x+3x-16

0) 4X —-4-x*-6=-3x"+14

p) —-5x—25x +x=-4x-49

q) 3X +2x-2x*=-5x+8x*

) —6x+x —9x=-x+3x

S) 8Xx—4x* +5x+7X +48=6X +13x
) —5xX —2x-3x* =2x-4xX -12x
U) =X +7X+6x°=7xX -2x+9x-7x*+15
V) —49% +7x*=0

w) —4x+2x°=0

x) 8x'-2x*=0

y) 4x-16x*=0

z) -81xX+9x’=0




f)
9)
h)
)
)
K)
)

-(3-2%%-(x-1)*=-5(x+1)*-5

X —2(x-3)* =4(x-5) — (x+1)*
3(x—2)*+4(2-3X) =4(x+1)? - x(x-3)
(x=4)* = (x+4)* ==(x-1)* +(x+2)*
2(x—1)% - (x+3)° - (x-2)* =-7(x-93)
—(x+1)*=(x+2)* +(x—2)*—-3(x-1)?
-2(x+1)*—(x-1)>=3(x-3) - 3(x-1)*

m) 5(x-2)? =3(x-1)? = (x—5)? + (x - 3)?

n)
0)
P)
Q)
r)

Ax-1)? -7(x-3) =2(1-x)* + 2(x— 2)*
-(1-2%%-(2-x)*=-5(2-x)*-3

X —2(x+3)? =4(-7+3x) - (x-1)?
—(x—2)* =-5(x+1)%+ x(4x-3) - 4(2-3x)
- (3= X7 = (x+1)* - (x+2)*=-3(x-2)*

4. Resuelve las siguientes ecuaciones polinGmic

b)

X —=7x+10=0

X -7x-18=0

2X +x+3=0

3 -6x-9=0

6 +x-1=0

3 -5x+2=0

-3xX +2x-1=0

X +x-20=0

22 —7x-15=0
-2(x—2)*+3x+8=0

5. Resuelve las siguientes ecuaciones polinGmic

a)
b)
c)
d)
e)
f)

9)
h)
)

(x—4)[(2x+3)[(5x+7)=0
(4-5x) [(4x-3)[[-14x+7) =0
-4x[(6-4x) [(3x+3)[(8-8x) =0

(3% — 4x) (X% - 36) [{-2x - 1) [[}2 —6x+9) = 0

—7XR ¢ -3)x*+3)[{1-3x) =0
3X4X -4X) [(~X +5x-4)[(8-9x*) =0
(4X -5 Q4x+x*)[2+3x%) =0
3X X —-5x+6)[{-2x*+16) [(8—2x*) =0

(4-7R[{4X -12x+16) [[x* +81) [({7x-5) =0

(X+4)(x—2)=2-3(x+1) —(x—2)°
11

== x-(x-1)?

9 (x=1)

2x=10—-(x-1)?

-2X' +6X°+8x* =0

-6X -39x* -45x* =0

1)(3 +1X2 —EX:O

7 7 7

3X —11¥ —4x=0




i) % XX+ x+) Q7 +3) (x* -9 (5x¥* -3x) =0

K) (X —4x+4) 0L+ x) QL+ x3) [(x+1) [ —5) [{9x* - 25) =0
) V5X Q4-5xXQ4x +12x+9) [[x% +7) [{2x° +64) =0
m) —2X[3X -5x+2) (X +4x+9)[(x*+7)=0

6. Resuelve las siguientes ecuaciones polindmic

a) 2x*-3x*-20=0 k) X+xX =16x-20

b) - X +5¢+36=0 ) 2x*-5x(x+1) =-3-x

c) X' -50x*+49=0 m) 6 +25x° —24x+5=0

d) X'+6x*+8=0 n —-3X-7X'+x+7xX+2x=0
e) 4xX'+7x*-2=0 0) 2¥(¥-1)-3x*=-3- X +x
fy 9x'+35x*-4=0 p) X—9x' +15¢ +25¢* =0

g) —6x +9x" +1=0 q) X +2x*-14x +2x-15=0

hy x°-19x’-216=0 N —X+3¢+%¢+5¢ =0

) - x*-240=0
) X(xX°+32)=-x>-32

7. Resuelve las siguientes ecuaciones raciona
x+1 x+1 _ 10-x°

3x=3 X*+2 _ Ix+1

a) T f) T2
3X-6 2x+4 6Xx°-24 x-1 x+1 x°-1
8 12 X+2 1 1
b) 15-—=—"-+9 - =
) 5-x 9-Xx 9 X +3x+2 x*+2x+1 X +2x*+X
o X*l_xxl, X h) x2-2=_1
X=-4 x+2 x-2 X
32 -2x 1 . x-1 1 1
= X- | + =
d) 3Ix+1 +2x x-1 ) X =2x2+x x*-1 x'-x°
1 1 1 ) /x+) 1 1
xt3 x-3 X -9 3¢ +17x+10 3x+2 X2 +5x
8. Resuelve las siguientes ecuaciones radica
a) 3+4/2x+3=2x f) J3x-2++/x-1=3
b) Vx+6+/x=6 g) Vx+1=3x*-1
c) Vx—4/x+1=1 1 X
h +UX-1=—
X ) Vx-1 2
d) \/j=1+x 6
3 i) x+/x+2=—"-
Jx

P
e) 2 £ 2=2+ X 1 ) V40— +7x=4(x+3)




K) 3+2x=2Vx+1-X s) Vx+1=%/x?-1
) Vx+3+4/x-2=5
m) 4/x-5-3J/x+7 = -4

) VX+X+4=2+x-2x+1

U) 2+4/x-5=,13-x

— 40
— + -
) Vx-20+x Jx-20 V) \/4+\/16x2+8x3+x4 =2
0 Vx-2_4x+1 W) 1- x=y1- x/4-7C
Vx+2 Ix-3 X) 4/5x2 +3x—11 = /ax—7
p) x/7<+,/x—% =% y) /3X=6+2x+6=/9x+4
1 1 3

A X — = V4 + =—

Q) 2x+1HYX ~x+3=0 ) Jorx—vox Jorxido-x 4

N Vx+3-,2x-2 =2




